

Протокол № 8

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН І НЕВІДКЛАДНИХ СТАНІВ

14.03.2023 р.

Головує - завідувач кафедри – канд. мед. наук, доц. Похмурський В.В.

Секретар – Тішовець І.І.

Присутні: Антоненко Ю.О., Гончаров М.П., Назар О.Ю, Хоркава Б.А., Шведа Ю.І., Парфенюк М.О., Амізян А.А., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л.

Порядок денний:

1. Обговорення процесу підготовки загально кафедральної документації до планового огляду.
2. Обговорення тем, що будуть представлені студентами та їх науковими керівниками на II Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції.
3. Аналіз успішності студентів з дисциплін що закріплені за кафедрою та організація консультації та відпрацювань занять.
4. Обговорення та затвердження документації щодо проведення вступного випробовування для спеціальностей «Стоматологія», «Стоматологія ортопедична», «Медсестринство».

1. Слухали: зав.кафедрою к.м.н. доц. Похмурського В.В. який доповів присутньому науково-педагогічному складу кафедри про проведений аналіз стану підготовки кафедральної документації. Особливу увагу зав.кафедрою к.м.н. доц. Похмурський В.В. звернув на стан навчально методичної документації викладачів дисциплін хірургічного профілю, відмітивши те, що попри добре наповнення залишаються прогалини в наповненні навчально-методичних комплексів з окремих дисциплін.

Також, зав. кафедрою к.м.н. доц. Похмурський В.В. подякував викладачам дисциплін стоматологічного профілю, за швидке та достатнє наповнення віртуального навчального середовища Moodle.

Було запропоновано посилити роботу над виявленням та ліквідацією прогалин в кафедральній документації, завершенням роботи над віртуальним навчальним середовищем Moodle.

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання.

2. Слухали: завуча кафедри Задорецьку О.Р. яка доповіла присутньому науково-педагогічному складу кафедри про проведenu роботу у підготовці студентів до II Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук».

Виступила: викладач Парфенюк М.О. і представила членам кафедри теми, які обрані студентами для доповідей на конференції:

«Способи уніфікації засвоєння практичних навичок медсестри в центрі медичної симуляції на прикладі катетеризації периферичної вени» (III МС-21) Олена Крап

«Засвоєння комплексних навичок інфекційного контролю у центрі медичної симуляції» (II МС-21) Лілія Палюх

«Відпрацювання різних технологій іммобілізації кінцівок у центрі медичної симуляції» (II МС-21) Василина Лильо.

«Варіанти моделювання ран у симуляційному навчанні медсестер» (II МС-2) Ганна Березяк.

Виступила: викладач Назар С.Л. і представила членам кафедри тему «Сучасні технології виготовлення нейлонових протезів», яку обрав студент Новосад С.І. (ІІ СО-11) для доповіді на конференції.

Виступила: викладач Тішовець І.І. і представила членам кафедри тему «Клінічний аналіз якості очищення поверхні зубів в домашніх умовах різними видами зубних щіток», яку обрала студентка Місьо Г.М. (ІІ СТ-11) для доповіді на конференції.

Виступив: викладач Конюх Р.І. і представив членам кафедри тему «Порівняльна характеристика класичних та цифрових методів виготовлення металевих каркасів зуботехнічних конструкцій», яку обрав студент Захарків О.М. (ІІ СО-11) для доповіді на конференції.

Ухвалили: погодити такі теми для підготовки та представлення студентами та їх науковими керівниками на ІІ Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», що відбудеться у травні 2023 року.

3. Слухали: зав.кафедрою к.м.н. доц. Похмурського В.В. який доповів присутньому науково-педагогічному складу кафедри про проведений аналіз успішності студентів з дисциплін, що закріплені за кафедрою, відмітивши що результати навчання студентів знаходяться на доброму рівні, проте залишається високий рівень академічної заборгованості, особливо у студентів вечірньої форми навчання.

Виступила: завуч кафедри Задорецька О.Р., яка нагадала присутнім про обов'язковість фіксації відпрацювань студентів у відповідній документації.

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання.

4. Слухали:

- Конюха Р.І., який представив присутнім документацію, щодо проведення вступного випробовування у вигляді творчого конкурсу з різьблення, ліплення та програми творчого вступного випробування з різьблення та ліплення для абітурієнтів, що вступають для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 221 Стоматологія (освітньо-професійні програми Стоматологія ортопедична та Стоматологія) на основі базової загальної середньої освіти (9 клас) та повної загальної середньої освіти (11 класів). Програма містить опис запланованої роботи, що необхідно вирізаючи з мила та виліпити з пластиліну, вимоги до роботи, та критерії оцінювання знань та вмінь вступників (абітурієнтів) з різьблення та ліплення за 200 бальною шкалою.

- Похмурського В.В. який представив присутнім програму фахового вступного іспиту для вступу до ВНЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» на спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітнього ступеня бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю 223 Медсестринство (спеціалізація Сестринська справа, спеціальність 5.12010102 Сестринська справа після 2009 року випуску) з дисципліни Медсестринство в хірургії.

- Похмурського В.В. який представив присутнім програму фахового вступного іспиту для вступу до ВНЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» на спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітнього ступеня бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю 223 Медсестринство (спеціалізація Сестринська справа, спеціальність 5.12010102 Сестринська справа до 2009 року випуску, та спеціальностей Лікувальна справа, Акушерська справа будь яких років випуску) з дисципліни Хірургія.

Та критерії оцінювання знань вступників.

Ухвалили: Затвердити вступну документацію:

- Програму проведення вступного випробовування у вигляді творчого конкурсу з різьблення, ліплення та програми творчого вступного випробування з різьблення та ліплення

для абітурієнтів, що вступають для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 221 Стоматологія (освітньо-професійні програми Стоматологія ортопедична та Стоматологія) на основі базової загальної середньої освіти (9 клас) та повної загальної середньої освіти (11 класів). Та критерії оцінювання знань та вмінь вступників».

- Програму фахового вступного іспиту для вступу до ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» на спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітнього ступеня бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю 223 Медсестринство (спеціалізація Сестринська справа, спеціальність 5.12010102 Сестринська справа після 2009 року випуску) з дисципліни Медсестринство в хірургії.

- Програму фахового вступного іспиту для вступу до ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» на спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітнього ступеня бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю 223 Медсестринство (спеціалізація Сестринська справа, спеціальність 5.12010102 Сестринська справа до 2009 року випуску, та спеціальностей Лікувальна справа, Акушерська справа будь яких років випуску) з дисципліни Хірургія.

- Критерії оцінювання знань вступників.

Зав. Кафедрою



к.м.н., доц. Похмурський В.В.

Секретар



Тісновець І.І.